ОТЧЕТ ГЛАВЫ ГАВРИЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

за 2019 год
Добрый день, уважаемые жители Гаврильского сельского поселения, уважаемые депутаты и гости!

Сегодня мы собрались здесь вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы за  2019 год и обсудить задачи на  2020 год.
В соответствии с действующим Федеральным законодательством главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед депутатами о проделанной работе.
Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей и успех преобразований, происходящих в поселении во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям.
Это очень серьезный и важный вопрос, который является основным приоритетом в нашей повседневной работе.
Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. 
Это прежде всего:
- исполнение бюджета поселения; 
- благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- обеспечение бесперебойной работы учреждений;
- взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;

обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан;

- выявление  проблем и решение вопросов поселения путем  проведения сходов граждан, встреч с работниками администрации и служб.

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:
- соблюдение законов;
- наделение государственными полномочиями;
- обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и других нормативных актов Правительства России.  
В рамках нормотворческой деятельности за  2019 год проведено 7 заседаний Совета народных  депутатов, приняты 52 решения СНД, 16 из которых нормативные правовые акты. 

Администрацией  принято 50 постановлений, 30 из них нормативные правовые акты.
Проекты решений и постановлений Администрации направляются в прокуратуру района, для проверки законности.

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, новости, объявления.
Исполнение бюджета Гаврильского сельского поселения

Решением Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения от   24.12.2018 г. №228    утвержден бюджет Гаврильского сельского поселения на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы.

Бюджетная политика Гаврильского сельского поселения в  2019 году была направлена на решение задач по благоустройству поселения.

Исполнение местного бюджета за 2019 г:  по доходам  9176,2    т. рублей, по расходам    9184,9 т. рублей.

Собственных доходов в местный бюджет поступило –     3214,1   т. рублей. 

	Наименование доходов
	Факт 2019

	Налог на доходы физ. лиц
	350,9

	ЕСХН
	130,2

	Налог на имущество физ. лиц
	114,4

	Зем. налог с организаций
	1093,7

	Зем. налог с физ. лиц
	1082,3

	Государственная пошлина
	9,8

	Доходы от оказания платных услуг 
	8,5

	Доходы от продажи имущества
	411,0

	Штрафы, санкции, возмещение ущерба
	13,3

	ИТОГО
	3214,1


Основная часть  собственных доходов обеспечена поступлением налоговых платежей, на долю которых приходится 86,5 % всех собственных доходов. Наибольший удельный вес в объеме налоговых платежей приходится на  земельный налог 71,2%.

Наряду с собственными доходами в бюджет поселения поступили благотворительные  денежные средства -  2039,1 тыс. руб
Расходы местного бюджета исполнены в объеме      9184,9    тыс. рублей.

Исполнение бюджета было осуществлено по предусмотренным Бюджетным кодексом РФ единым правилам организации бюджетного процесса с соблюдением установленных процедур и ограничений. Проводимые мероприятия по повышению бюджетной дисциплины позволили существенно повысить уровень и равномерность освоения средств местного бюджета.
Владение, пользование, распоряжение имуществом

Гаврильского сельского поселения

В целях эффективного использования муниципального недвижимого имущества в 2019 году была осуществлена регистрация права собственности  7 объектов, находящихся в собственности Гаврильского сельского поселения.

24 января 2019 года состоялись торги по продаже 2 земельных участков. Сумма вырученных средств составила   411,0   тыс. руб
В соответствии с Налоговым кодексом РФ администрация Гаврильского сельского поселения проводила работу по взысканию налогов, поступающих в местный бюджет. 
Работа по взысканию недоимки в 2020 году будет продолжена.

Благоустройство Гаврильского сельского поселения
Одним из важнейших направлений работы Администрации Гаврильского сельского поселения является организация благоустройства поселения.

Прежде всего, выполняются работы по поддержанию чистоты и порядка, сохранению дорог и тротуаров, ремонт уличного освещения и уход за зелеными насаждениями.

С этой целью выполнены работы по зимнему содержанию автомобильных дорог общего пользования в том числе:

- очистка от снега в зимнее время, посыпка противогололедными материалами на сумму   65,6  тыс.руб.

Выполнено грейдирование грунтовых дорог на сумму  31416  руб. 

В летний период выполнены работы по обкосу придорожной полосы на сумму 40670 руб.

С целью обеспечения безопасности дорожного движения:

- выполнен ремонт по ул. Первомайская, ул. Победы п. Каменск и улицы Солнечная с. Гаврильск;   

В февраля – марте 2019 года произведено кронирование  77 деревьев по ул. Советская с. Гаврильск. Весной произведены санитарные вырубки сухостойных деревьев возле Гаврильской амбулатории, дома №173 ул. Советская, напротив домов №67, №72 и №74 ул. Заречная с. Гаврильск. Произведена расчистка территории под мемориал.

Произведена санитарная вырубка 18 тополей возле воинского захоронения №231 с. Малая Казинка, там же произведена посадка елей и туи на сумму 30 тыс. руб. 

 Проводился месячник чистоты для наведения порядка на территории поселения. В субботниках по наведению санитарного порядка, высадке саженцев деревьев, приняли участие сотрудники администрации, школ, детского сада,  работники предприятий, расположенных на территории поселения, а также жители поселения.

В июне 2019 года по инициативе жителей проведена акция по расчистке пруда «Аверкин», в которой приняли участие жители улицы Советская и улицы Заречная с. Гаврильск.
Начиная с сентября 2019 года ТОСом уличный комитет «Советский» уличный комитет «Новый»,  при поддержке благотворительного фонда «АГРОЭКО» произведена вырубка сухой и сорной растительности для обустройства стадиона «Юность». Произведены земляные работы на сумму 352 тыс. руб.  Безвозмездный вклад жителей, если перевести в денежное выражение   93 тыс. руб).
В течение года неоднократно проводились рейды сотрудников администрации с целью выявления нарушений правил благоустройства Гаврильского  сельского поселения, возле многих дворов имеются кучи песка, камня или других строительных материалов, у многих вдоль заборов растет бурьян, выдавались предписания, уведомления, многие жители навели порядок, к сожалению, некоторые только после выписывания штрафа.

За 12 месяцев 2019 года составлено 11 протоколов по административным правонарушениям за нарушение правил благоустройства:

-  за сорную растительность вдоль домовладений - 7 протоколов;

- вывоз строительного мусора на муниципальную территорию - 2 протокола.

- складирование строительных материалов на муниципальной территории - 2 протокола.

Ежемесячно ведутся работы по текущему ремонту и содержанию сетей уличного освещения Гаврильского сельского поселения, за  2019 год установлено 24 новых светильников: на ул. Новая с. Гаврильск – 8 светильников, на ул. Советская возле мемориала- 10 светильников в рамках конкурса общественно-полезных проектов и ул. Советская с. Гаврильск (Горяевка) установлено- 6 светильников, произведена замена линии электропередач с подземной на наземную в п. Каменск с заменой светильников уличного освещения.
 В преддверии  74 годовщины Великой победы произведена реконструкция воинского захоронения №231 с Малая Казинка за счёт благотворительных денежных средств на сумму (620 тыс. руб).

В преддверии 75 годовщины Великой победы ТОС  уличком «Советский» произвел реконструкцию мемориала участникам ВОв и воинам, погибшим в мирное время сумма проекта составила      1 395 683  руб. 

Заключались гражданско-правовые договора на покос сорной растительности на улицах и детских игровых площадках. Производился сезонный покос в местах захоронения. 
В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, предупреждения распространения переносчиков природно-очаговых инфекций, в весенний  период проводились следующие дезмероприятия: 

1. Проведена противоклещевая обработка сквера, березовой рощи,  с последующим контролем эффективности выполненных работ.

2. Проведена  обработка водоёмов против личинок комара.
Организация деятельности органов ТОС

(территориального общественного самоуправления)

В 2019 году силами ТОСовцев реализованы два проекта общественно-полезной деятельности. ТОС уличный комитет «Советский» реализовал проект «Реконструкция мемориала погибшим воинам и участникам Великой Отечественной войны». Общая сумма проекта составила 1 395 683 руб., из них собственные денежные средства 101 100 руб., привлеченные – 703 518 руб. и грант  -591 065 руб. 

 В результате реализации проекта по реконструкции мемориала погибшим воинам и участникам Великой Отечественной войны и воинам, погибшим в мирное время у жителей с. Гаврильск появилось красивое освещенное место, обустроенное лавочками цветниками, выложенное брусчаткой, на котором установлен памятник, состоящий из 9 мраморных плит, отвечающий современным требования. Также, на этом мемориале, увековечена память старшего матроса Н.С. Бурцева, погибшего в мирное время, выполняя свой долг перед Родиной. У всех жителей Гаврильского сельского поселения появилась возможность поклониться памяти павшим воинам-односельчанам в годы Великой Отечественной войны на красивом, благоустроенном месте, а у Гаврильской средней общеобразовательной школы появилась возможность в более торжественной обстановке проводить запланированные мероприятия, направленные на патриотическое воспитание подрастающего поколения. Ежегодно здесь планируется проведение таких праздничных мероприятий, как: митинг ко Дню Победы - «9 Мая», 22 июня - «День скорби», День памяти воинов, погибших в мирное время, 12 июня - «День народного единства», День Российского флага, 23 февраля - «День защитника Отечества» и другие мероприятия. 

Помощь в реализации проекта общественно-полезной деятельности «Реконструкция мемориала погибшим воинам и участникам Великой Отечественной войны» оказали следующие предприятия и организации: администрация Гаврильского сельского поселения, ООО «Лукойлнижневолжскнефть» ООО «ВИМАР ОФФШОР» ЗАО «Славяне», ЗАО «Павловскрыбхоз», «АГРОЭКО», агрофирма «Павловская Нива», СХП «Каменское», КФХ Зуева Н.Д., КФХ Немченов Д.А., ИП: Гончарова И.М., Гузёв М. Н., Нестеренко Е. В., Каруна А. С., Ревенко С. И., Петрученко В. Н. 

ТОС уличный комитет «Новый» реализовал проект ««Монтаж светильников уличного освещения по улице Новая с. Гаврильск» 

В реализации проекта принимали участие 31 человек.

По итогам реализации  проекта «Монтаж светильников уличного освещения по улице Новая с. Гаврильск» ТОС уличный комитет «Новый» израсходовал собственных денежных средств 20236,7 рублей, привлеченных 106218,54 рублей, грант 88969,21 рублей (увеличение привлеченных средств по сравнению с запланированными средствами произошло по причине возникновения необходимости оплаты услуг по технологическому присоединению электрической линии в размере 20 975,16 руб., закупки фотореле стоимостью 1412,0 руб. и щита ЩРН стоимостью 934,0 руб. для автоматического управления уличным освещением. Также возникла необходимость закупки 1 уличного светодиодного  универсального светильника КОМПАКТ Д стоимостью 4 168,0 руб.)

В результате реализации проекта по монтажу светильников уличного освещения по улице Новая с. Гаврильск был восстановлен электрический провод от дома №1 до дома №34/2 протяженностью 700 м и осуществлен монтаж 8-ми фонарей уличного освещения, а также монтаж прибора учета электрической энергии. Электрический кабель  проложен от КТП 302 ПС на расстояние 300м. Общая протяженность проложенного кабеля составила 1000 м. Работы по монтажу уличного освещения выполнил  Павловский РЭС. Средства участников ТОС в размере 20 236,7 были израсходованы на оплату монтажа и подключения светильников. За счет привлеченных средств АГРОЭКО в размере 30012,2 руб. был оплачен монтаж шкафа управления наружным освещением. За счет средств администрации (76206,34) были оплачены услуги автовышки, технологическое присоединение уличного освещения, а также закуплены комплектующие материалы: контактор, фотореле, щит, светильник. За счет средств гранта в размере 88969,21 руб. были закуплены следующие комплектующие материалы: кабель СиП-4 2х16 (1000м), кабель АВВГ 2х2,5 (44 м), 7 штук уличных светильников, зажимы ответвительные (24 шт.), 8 штук кронштейнов и аналоговый таймер. 

В целом созданы более комфортные условия для взрослого населения с. Гаврильск, идущего утром на работу к автобусной остановке. Для школьников обеспечено более безопасное движение по улице Новая. 

   Помимо вышеуказанных проектов ТОС уличный комитет «Советский» и ТОС уличный комитет «Новый» направляли свою работу на благоустройство улиц Советская и Новая и в целом на благоустройство Гаврильского сельского поселения работая 3 месяца на уборке сорной и сухой древесной растительности для организации и создания стадиона «Юность».
 Члены ТОС «Каменское» приняли активное участие в реализации проекта замены электрических сетей подземных на наземные.
ТОС уличный комитет «Заречный» организовал и провел несколько субботников по удалению сорной древесной растительности.

      На 2020 год ТОС уличный комитет «Советский» подал заявку на участие в конкурсе общественно-полезных проектов с проектом «Благоустройство места массового отдыха с. Гаврильск». ТОС уличный комитет «Новый» - «Благоустройство стадиона «Юность».

   ТОС «Каменский» - «Благоустройство сквера п. Каменск».
   ТОС уличный комитет «Заречный» совместно с администрацией поселения будет реализовывать проект «Организация пешеходного тротуара между улицами Советская, Заречная с. Гаврильск Гаврильское сельское поселение в рамках программы 19 «Комплексное развитие сельских территорий Воронежской области государственной программы Воронежской области «Развитие сельского хозяйства, производства пищевых продуктов и инфраструктур агропродовольственного рынка».

Благодаря деятельности ТОС  и администрации Гаврислького сельского поселения общая сумма привлеченных внебюджетных средств за весь период составила 2 млн. 604 тыс. рублей ( 804,6 тыс. руб. при реализации проекта Реконструкция мемориала, 770 тыс. руб. при кронировании деревьев, 448 тыс. руб при благоустройстве территории, 352 тыс. при благоустройстве стадиона, 32 тыс. при замене подземных электрических сетей на наземные в п. Каменск).

ГО и ЧС
Администрацией Гаврильского сельского поселения большое внимание уделяется   мероприятиям по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям и  обеспечение первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральными Законами, Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ГО ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей.

В целях  профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах работниками администрации проводились инструктажи населения в населенных пунктов  с вручением   памяток  по пропаганде противопожарных мероприятий. В каждом населенном пункте закреплены ответственные для оперативной связи. Проводились совместные рейды с пож. инспектором в неблагополучные и многодетные семьи. 

С целью профилактики и предупреждения бытовых пожаров вручены около  300   памяток для населения.
Ведется постоянная работа с добровольной пожарной дружиной, Силами добровольной пожарной дружины патрулируется территория поселения, задача ДПД локализация пожара до приезда пожарных с привлечением автоцистерны, ранцевых огнетушителей, хлопуш и мотопомп. 
Физкультура и спорт
На территории Гаврильского сельского поселения ведётся работа по организации здорового образа жизни. С 2018 года работает кружок «Фитнес» при ДК, который посещают в основном женщины от 30 до 60 лет. 
- реализован проект «Возрождение футбольной команды села Гаврильск». Тренер Джураев Владислав Николаевич. 

 С помощью администрации Гаврильского сельского поселения и благотворительного фонда «АГРОЭКО» была закуплена футбольная форма и инвентарь (мячи) на сумму 42245 руб.
 С весны 2019 года по настоящее время футбольная команда села Гаврильск принимает участие в различного рода турнирах и соревнованиях и занимает призовые места (1 место на кубок главы Журавского сельского поселения и 1-е место в открытом турнире по меди-футболу на кубок нотариальной палаты, 2-е место на кубок главы Мамоновского сельского поселения и 2-е место на кубок главы Гаврильского сельского поселения 1 место на открытом кубке Павловского муниципального района). 
 Осенью 2019 года проведены 1 соревнования «папа, мама, я – спортивная семья».
  Все участники футбольной команды приняли активное участие в работах по благоустройству стадиона «Юность».

В 2020 году планируется проведение меж поселенческих игр по футболу.

Для занятия спортом возле мемориала установлен спортивный комплекс, который предоставлен благотворительным фондом «АГРОЭКО». Сумма комплекса  304,00 тыс.руб. 
Социальная сфера
На территории Гаврильского сельского поселения активно работают все бюджетные организации – детский сад, школы,  амбулатория, отделения почтовой связи, обеспечивая всех жителей  нашего поселения  необходимыми доступными услугами для обеспечения жизнедеятельности.
На территории поселения развита сфера  предоставления  торговых услуг, в настоящее время работают, обеспечивая население продовольственными и промышленными товарами 1 магазин, 1 павильон и 4 киоска.
Так же на территории поселения работает социальный работник, который обслуживает граждан пожилого возраста и инвалидов. 

От своего лица хочется поблагодарить все вышеперечисленные организации за участие и активную помощь Администрации Гаврильского сельского поселения.

Всем известно, что на селе опорной базой проведения культурно-просветительных мероприятий среди населения, а также организации культурного отдыха является МКУК «Гаврильское КДО». В Гаврильском поселении ведут работу сельские клубы: СДК с. Гаврильск № 1 и Каменский сельский клуб. 

В  2019 году администрацией поселения для КДО приобретено оборудование:

1. Металлоискатели и аудиосистема- 7899 руб.

2. Звуковое оборудование 132950 руб.

3. Кондиционер- 13599 руб.

4. Микрофоны, держатели, стойки-14296 руб

Итого:168 744 руб

Произведен ремонт одной из стен фасада здания на сумму  500 000 рублей. Обустроена сливная яма на сумму 25900 руб.

Главной целью в работе КДО является создание условий для содержательного досуга населения поселения. Привлечение в дома культуры жителей разного возраста для участия в клубных мероприятиях, клубах по интересам кружках самодеятельного народного творчества.
8 и 9 мая к 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне были организованы митинги, концерты, возложение венков к памятникам погибших воинов. 
Традиционно проводились праздничные мероприятия посвященные Дню защитника Отечества, Международному женскому Дню, Дню защиты детей.  24 августа 2019 был проведён «День села». 
22 июня у Могилы погибшим воинам прошел митинг "Горсть земли".

24 августа 2019 был проведён «День села», который совпал с юбилеем ДК.
23 сентября, состоялось торжественное открытие мемориала участникам ВОВ и воинам, погибшим в мирное время.
Работниками ДК ведется краеведческая поисковая работа по направлениям «История села Гаврильск в годы Великой Отечественной войны», «Традиции и быт наших предков, а также работа по поиску и сохранению песен, обрядов и быта жителей села Гаврильск. Экспонаты стариной мебели, одежды и другой утвари предоставляются в музейный уголок при Доме культуры. 

В планах на 2020 год провести брендовский праздник, посвящённый рыбакам, рыбалке и рыбе.
Спасибо вам, кульработники за ту радость, что дарите нам. Мы гордимся Вами и желаем новых творческих побед!

Военно-учетный стол

Воинский учёт
Всего состоит на учёте – 282 граждан пребывающих в запасе, в том числе:

- призывников – 30 чел. 

- офицеров запаса – 4 чел.

- граждан пребывающих в запасе –233 чел., из них:

- женщин -2 чел.;

- на специальном учёте -15 чел.;

- предназначенных – 28 чел.;

Согласно методических рекомендаций Генерального штаба РФ разработаны и утверждены план работы на 2020 год, план сверки и проверки организаций, расположенных на территории поселения, приняты положение «О военно - учетной работе», распоряжение главы Гаврильского сельского поселения «Об организации воинского учета граждан, пребывающих в запасе»

Мобилизация
Согласно методических рекомендаций Генерального штаба РФ разработаны и утверждены обязанности должностных лиц штаба оповещения и пункта сбора, принято постановление «Об обеспечении выполнения Постановления главы Павловского муниципального района на территории администрации Гаврильского сельского поселения.

В 1 полугодии 2019г. проводились учения на базе Павловского муниципального района.
Планы:
В  2020 году администрации необходимо осуществить следующее: 

1. Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.

2.Продолжить работу по: 

- исполнению Правил благоустройства территории поселения; 

- ликвидации несанкционированных свалок; 

- поддерживанию внутрипоселковых дорог в удовлетворительном состоянии;

- установке и замене фонарей уличного освещения;

-реализовать проект «Организация пешеходного тротуара между улицами Советская, Заречная с. Гаврильск Гаврильское сельское поселение в рамках программы 19 «Комплексное развитие сельских территорий Воронежской области государственной программы Воронежской области «Развитие сельского хозяйства, производства пищевых продуктов и инфраструктур агропродовольственного рынка».

-Постараться выиграть гранты по следующим заявкам с проектами общественно-полезной деятельности: 

 ТОС «Советский» «Благоустройство места массового отдыха с. Гаврильск».

 ТОС уличный комитет «Новый» - «Благоустройство стадиона «Юность».

 ТОС «Каменский» - «Благоустройство сквера п. Каменск».

 К 75 годовщине ВОВ установить дополнительную гранитную плиту с именами участников ВОВ на мемориале и воинском захоронении №231.
Я выражаю благодарность всем жителям поселения, лично Ляшко Николаю Николаевичу и Слоболинскому Виктору Владимировичу за помощь в реконструкции воинского захоронения №231, реконструкции мемориала, реконструкции уличного освещения, в приобретении аппаратуры для ДК, установке теплового счётчика, ремонте администрации, строительстве стадиона.  Никульшиной Светлане Анатольевне и Маслову Владимиру Васильевичу за оказание благотворительной помощи в приобретении саженцев для воинского захоронеия №231, организации фронтового стола к 9 мая и 23 сентября, в приобретении футбольной формы, реконструкции мемориала, ремонту ДК, приобретении спортивного оборудования, строительстве стадиона, Заболотнему Александру Ивановичу, Стёпкину Юрию Юрьевичу, Назарьеву Михаилу Дмитриевичу, депутатскому корпусу Гаврильского сельского поселения, индивидуальным предпринимателям и руководителям предприятий, расположенных на территории Гаврильского сельского поселения, за помощь при проведении мероприятий по благоустройству поселения, проведении культурно-массовых мероприятий и заранее за помощь в проведении выборов депутатов законодательных органов государственной власти и депутатов Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения .
Убеждена, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее. 

Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание!

