АДМИНИСТРАЦИЯ ГАВРИЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПАВЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРОТОКОЛ
первого заседания Совета по противодействию коррупции 
в Гаврильском  сельском поселении

25.01.2022 г.                                                                                              	№ 1    
с. Гаврильск

Состав участников заседания:
1. Каруна Людмила Леонидовна - глава Гаврильского сельского поселения  администрации, председатель Совета
2. Барашкова Лариса Павловна – ведущий специалист администрации Гаврильского сельского поселения, заместитель председателя Совета 
3. Невыпрягайло Лидия Дмитриевна – инспектор администрации Гаврильского сельского поселения, секретарь  Совета
Члены Совета:
4. Зуева Нина Дмитриевна - депутат  Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения.
5. Бацаева Ольга Ивановна – депутат  Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения.
Приглашены:
Сударева И.И.- директор МКУК «Гаврильское КДО»
Мозалёв Р.Б.- участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Павловскому району
	
	

	ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.О мерах по профилактике, выявлению, пресечению преступлений коррупционной направленности, принимаемых отделом МВД России по Павловскому району в 2021 году.
2. Об анализе обращений граждан, поступивших в администрацию Гаврильского сельского поселения в 2021 году, и мерах по повышению эффективности их рассмотрения.

1.  по первому вопросу 
«О мерах по профилактике, выявлению, пресечению преступлений коррупционной направленности, принимаемых отделом МВД России по Павловскому району в 2021 году».
СЛУШАЛИ: Мозалёва Р.Б. –  ОМВД России по Павловскому району в 2019 году  осуществляется мониторинг соблюдения законодательства в сфере противодействия коррупции, в том числе в части соблюдения ограничений и запретов  муниципальных служащих. Уведомлений муниципальных служащих администрации Гаврильского сельского поселения о склонении к совершению коррупционных правонарушений, не поступало. Фактов получения в связи с исполнением должностных обязанностей от представителей юридических лиц (иных лиц, действовавших в интересах организаций) подарков, ссуд, оплаты развлечений, отдыха, транспортных расходов и т.п., не регистрировалось.
Материалов, содержащих сведения и информацию для рассмотрения вопроса о возбуждении дел об административном правонарушении по ст. 19.28 КоАп РФ, также не поступало. В соответствии с Федеральным законом №273 от 25.12.2008 «О противодействии коррупции» проводятся мероприятия по установлению информации о сокрытии имущества и обязательств имущественного характера. В ОМВД России по Павловскому району информация о сокрытии имущества и обязательств имущественного характера  муниципальными служащими администрации Гаврильского сельского поселения, не поступало. 
РЕШИЛИ:
1. Информацию УУП ОМВД России по Павловскому району Мозалева Р.Б.  принять к сведению.

2. по второму вопросу:
Об анализе обращений граждан, поступивших в администрацию Гаврильского сельского поселения в 2021 году, и мерах по повышению эффективности их рассмотрения.
СЛУШАЛИ:  председателя Совета по противодействию коррупции в Гаврильском сельском поселении Каруна Л.Л., отметила, что в  Гаврильском сельском поселении эффективно обеспечивается реализация права граждан на обращение в администрацию поселения,  созданы условия, обеспечивающие доступность граждан и их обращений к главе Гаврильского сельского поселения.  Повышенное внимание уделяется соблюдению сроков и качеству рассмотрения  обращений граждан. Обращения граждан  рассматриваются своевременно, в соответствии с требованиями  Федерального закона ОТ 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан  Российской Федерации» (в редакции Федеральных законов от 29.06.2010 г № 126-ФЗ, от 27.07.2010 г. № 227-ФЗ, от 07.05.2013 г. № 80-ФЗ, от 02.07.2013г. №182-ФЗ, с изменениями, внесенными Постановлением Конституционного суда РФ от 18.07.2012 г. № 19-П).
За 2021 год в адрес администрации Гаврильского сельского поселения поступило 6 обращений граждан (из них письменных обращений не поступало,  5 обращений – это устные обращения, поступившие на личном приёме 
По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество, поступивших в адрес администрации сельского поселения обращений, уменьшилось на 1 обращение (в 2021 году – всего 5 обращений, из них 0 письменных, 5 обращений на личном приёме; в 2020 году всего 6 обращений, из них 1 письменное и 5 обращений на личном приёме). Основная масса обращений имеет первичный характер.
Коллективных обращений в адрес администрации сельского поселения в 2021 году не поступало, также как и в 2020 году. Все обращения рассмотрены согласно установленным срокам. Обращения имеют первичный характер.
По компетенции из других органов власти в администрацию Гаврильского сельского поселения в 2021 году, также как и в 2020 году обращения не поступали.  
Повторных обращений в 2021 году, также как и в 2020 году не поступало.  
Всего рассмотрено за 2021 год 5 обращений (5 на личном приёме). Обращений с результатом всего «поддержано» - 1 (или 16% от общего числа обращений, поступивших в администрацию Гаврильского сельского поселения), с результатом рассмотрения «меры приняты» - 3 (или 50% от общего числа обращений, поступивших в администрацию Гаврильского сельского поселения), с результатом «разъяснено» -1 (или 16% от общего числа обращений, поступивших в администрацию Гаврильского сельского поселения).
Всего рассмотрено за 2020 год 6 обращений (5 на личном приёме и 1 письменное). Обращений с результатом всего «поддержано» - 1 (или 20% от общего числа обращений, поступивших в администрацию Гаврильского сельского поселения), с результатом рассмотрения «меры приняты» - 3 (или 60% от общего числа обращений, поступивших в администрацию Гаврильского сельского поселения), с результатом «разъяснено» -1 (или 20% от общего числа обращений, поступивших в администрацию Гаврильского сельского поселения). В 2019 году рассмотрено 7 обращений граждан (5 на личном приёме и 2 письменные). Обращений с результатом рассмотрения «меры приняты» - 2 (или 30% от общего числа обращений, поступивших в администрацию Гаврильского сельского поселения), с результатом «разъяснено» -5 (или 70% от общего числа обращений, поступивших в администрацию Гаврильского сельского поселения).
Специалистом администрации Гаврильского сельского поселения проводится ежеквартальный анализ обращений граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны должностных лиц с целью улучшения обратной связи с гражданами и организациями, а также получения сигналов о фактах коррупции и принятия по результатам анализа организационных мер, направленных на предупреждение подобных  фактов. Так за 2021 год в целом в администрацию Гаврильского сельского поселения не поступали обращения граждан с информацией о фактах коррупции со стороны должностных лиц (0).
Анализ поступивших в администрацию Гаврильского сельского поселения обращений за 2021 года, показал, что их тематическая структура в целом остаётся стабильной. Электронных обращений на адрес официального сайта администрации сельского поселения поступило 1. 

Обращения с выездом на место не рассматривались.

По сравнению с аналогичным периодом (за 2020 год) количество обращений на адрес официального сайта администрации сельского поселения увеличилось на 1 обращение (в 2020 году на адрес официального сайта администрации сельского поселения электронных обращений не поступало).

Тематика обращений граждан, поступивших в администрацию Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района за 2021 год, в процентном отношении от общего числа поступивших обращений  распределилась следующим образом:
    В 2021 году обращений по тематическому разделу «Жилищно-коммунальная сфера» поступило 3 обращения. По сравнению с 2020 г. количество обращений осталось на том же уровне (2021 год –3 обращения, 2020 год – 3 обращения).
В рамках тематики «Коммунальное хозяйство» граждане обращались с такими вопросами, как: 
- «Перебои в электроснабжении» (3 обращения).

В 2021 году обращений по тематическому разделу «Экономика» поступило 2 обращения. По сравнению с 2020 годом количество обращений осталось на том же уровне (2021 год – 2 обращения, 2020 год – 2 обращения). 
В рамках тематики «Охрана и использование животного мира (за исключением международного сотрудничества)» гражданин обратился с таким вопросом, как:
 - «Содержание животных» (1 обращение).
В рамках тематики «Информационные ресурсы. Пользование информационными ресурсами» гражданин обратился с таким вопросом, как:
 - «Запрос архивных данных» (1 обращение).

В 2021 году обращений по тематическому разделу «Социальная сфера» не поступало. По сравнению с 2020 годом количество обращений уменьшилось на 1 (или -100%) (2021 год – 0 обращений, 2020 год –1обращение). 

В 2021 году так же как и в 2020 году обращений по тематическому разделу «Государство, общество, политика» не поступало  (2021 год – 0 обращений, 2020 год – 0 обращений). 

В 2021 году так же как и в 2020 году обращений по тематическому разделу «Оборона, безопасность, законность» не поступало (2021 год – 0 обращений, 2020 год – 0 обращений). 
В целом проведенный анализ показывает, что количество обращений граждан, поступивших в адрес администрации Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района за 2021 год, по сравнению с 2020 г. осталось на том же уровне (2021 год- 6 обращений, 2020 год - 6 обращений), что является  показателем доверия населения к власти.  
В администрации Гаврильского сельского поселения постоянно повышается эффективность  и качество работы с обращениями граждан. Специалистами администрации сельского поселения всесторонне изучаются поднятые в обращениях проблемы и реализуются меры по их разрешению. 
Администрация Гаврильского сельского поселения будет и в дальнейшем совершенствовать условия, обеспечивающие реализацию гражданами права на обращения в органы местного самоуправления.
  
   РЕШИЛИ:
[bookmark: _GoBack]Информацию об анализе обращений граждан, поступивших в администрацию Гаврильского сельского поселения в 2021 году, и мерах по повышению эффективности их рассмотрения разместить на официальном сайте администрации Гаврильского сельского поселения www.gavrilskoe-pavlovskregion.ru в разделе «Обзор обращений»



Председательствующий                                                                             Л.Л. Каруна


Секретарь                                                                                            Л.П. Барашкова

	





