ПРОТОКОЛ №3
 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации  Гаврильского  сельского поселения  Павловского муниципального района Воронежской области  и урегулированию конфликта интересов

Дата проведения: 07.10.2021  года

Место проведения: администрация Гаврильского сельского поселения                                  


Начало заседания: 15.00

Состав участников заседания:
	Глава Гаврильского                                    Каруна Людмила Леонидовна
сельского  поселения, 

председатель комиссии 
Заместитель  председателя  Совета           Гончарова Ирина Михайловна

народных  депутатов

Гаврильского  сельского  поселения,

Заместитель председателя комиссии

Главный специалист администрации        Барашкова Лариса Павловна
Гаврильского  сельского  поселения,

Секретарь  комиссии

Члены комиссии:

Депутат Совета народных депутатов        Бацаева Ольга Ивановна
Гаврильского сельского поселения

	Инспектор администрации                         Невыпрягайло Лидия Дмитриевна
Гаврильского  сельского  поселения,




Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет  5 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной службы в органе местного самоуправления муниципального образования, составляет  3 человека (не менее 1/4 от общего числа членов комиссии). Кворум для проведения заседания Комиссии имеется. Комиссия заседает в правомочном составе.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении письменного   уведомления  муниципального   служащего администрации Гаврильского сельского поселения Барашковой Л.П. о выполнении иной  оплачиваемой  работы   (Федеральный закон от 02.03.2007г. №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»  ч.2 ст.11)
1. по первому вопросу
СЛУШАЛИ: Каруна Л.Л. – главу Гаврильского сельского поселения, председателя Комиссии, которая сообщила, что в Комиссию поступило письменное уведомление муниципального служащего Барашковой Ларисы Павловны о выполнении  иной оплачиваемой работы, связанной с выполнением работ по организации и проведении общероссийской переписи населения, участвуя в работе в качестве переписчика. 
Работа главного  специалиста  проводится  в свободное от основной работы время. Уведомление подано своевременно.  
Голосовали:

«за» - 5; 

«против» - 0; 

воздержались» -0.
                                                РЕШИЛИ: 
В рассматриваемом случае не содержится  признаков личной заинтересованности  муниципального служащего администрации Гаврильского сельского поселения  Барашковой Ларисы Павловны, которая может привести   к конфликту интересов.

Решение принято единогласно.

Рассмотрен 1  вопрос
Время окончания заседания: 1530
Председатель комиссии                                                       Л.Л. Каруна

Секретарь комиссии                                           
Л.П. Барашкова

Зам. председателя
И.М. Гончарова

Члены комиссии
О.И. Бацаева
                                                                                                 Л.Д. Невыпрягайло    
Администрация Гаврильского сельского поселения

Павловского муниципального района

КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ АДМИНИСТРАЦИИ ГАВРИЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПАВЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

РЕШЕНИЕ

заседания

     07.10.2021                                                                                                           
с. Гаврильск, ул. Советская, д. 121

РЕШЕНИЕ

Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации  Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района  и урегулированию конфликта интересов

с. Гаврильск        





                         07.10.2021 год

По вопросу: О рассмотрении письменного  уведомления  муниципального   служащего администрации Гаврильского сельского поселения    о выполнении    иной  оплачиваемой  работы   (Федеральный закон от 02.03.2007г. №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»  ч.2 ст.11)

Заслушав и обсудив информацию докладчика  по рассматриваемому вопросу, в целях устранения нарушений законодательства о муниципальной службе, а также эффективной организации и дальнейшего улучшения профилактической работы в области противодействия коррупции в 2021 году, Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района и соблюдению конфликтов интересов (далее – Комиссия) 

РЕШИЛА:

  Рассмотрев уведомление муниципального служащего администрации Гаврильского сельского поселения Барашковой Ларисы Павловны о выполнении   иной оплачиваемой работы, комиссия установила, что уведомление направлено своевременно. Работа проводится в свободное от основной работы время. Комиссия сделала вывод, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципального  служащего, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
	Председатель             
	                           Л.Л. Каруна

	Секретарь
	                           Л.П. Барашкова



