Перечень «Проекты постановлений 2025 год»


Администрация Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области сообщает о разработке проектов постановлений администрации Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области:
- Проект постановления администрации Гаврильского сельского поселения об установлении особого противопожарного режима на территории Гаврильского   сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области и  установлении дополнительных требований пожарной безопасности на территории  Гаврильского  сельского поселения Павловского муниципального района в период действия особого противопожарного режима в 2025 году.

Заключения независимой антикоррупционной экспертизы, замечания и предложения заинтересованных организаций и граждан по проекту принимаются в письменном виде в адрес администрации Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района, а также по электронной почте по адресу: gavril.pavl@govrn.ru с 10.03.2025 по 20.03.2025 г.

