Перечень «Решений Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения  2024 год»


Администрация Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области сообщает о разработке проектов решений Совета народных депутатов администрации Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области:
- проект решения «О введении на территории Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области туристического налога».
- Проект решения «О проекте решения Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области»».
- Проект решения «Об утверждении схемы избирательного округа по выборам депутатов Совета народных депутатов Гаврильского  сельского поселения».
- проект решения «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения от 31.10.2016 года №067 «Об утверждении Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района на 2016-2025 годы»».
- проект решения «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области от 25.12.2023 № 244 «Об утверждении бюджета Гаврильского  сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»»».
Заключения независимой антикоррупционной экспертизы, замечания и предложения заинтересованных организаций и граждан по проекту принимаются в письменном виде в адрес администрации Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района, а также по электронной почте по адресу: gavril.pavl@govrn.ru с 14.10.2024 по 29.10.2024.



