Перечень «Решений Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения  2024 год»


Администрация Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области сообщает о разработке проектов решений Совета народных депутатов администрации Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области:
- проект решения «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области от 27.04.2016 №052 «Об утверждении Порядка увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия лиц, замещающих муниципальные должности и Порядка применения к лицам, замещающим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Гаврильского сельского поселения взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции»».
Заключения независимой антикоррупционной экспертизы, замечания и предложения заинтересованных организаций и граждан по проекту принимаются в письменном виде в адрес администрации Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района, а также по электронной почте по адресу: gavril.pavl@govrn.ru с 14.11.2024 по 28.11.2024.



