Перечень «Решений Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения  2025 год»


Администрация Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области сообщает о разработке проектов решений Совета народных депутатов администрации Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области:

- проект решения от 00.02.2025 № 000 «О проекте решения Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области»»
- проект решения от 00.02.2025 № 000 «О повышении (индексации) денежного вознаграждения, должностных окладов, окладов за классный чин, пенсии за выслугу лет (доплаты к пенсии), ежемесячной денежной  выплаты к пенсии за выслугу лет»
- проект решения от 00.02.2025 № 000 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района от 24.08.2016 г. № 060 «Об утверждении Положения об оплате труда выборного должностного лица местного самоуправления Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района, осуществлявшего свои полномочия на постоянной основе»»
- проект решения от 00.02.2025 № 000 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района от 25.11.2013 г. № 222 «О денежном содержании муниципальных служащих органов местного самоуправления Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района»»

Заключения независимой антикоррупционной экспертизы, замечания и предложения заинтересованных организаций и граждан по проекту принимаются в письменном виде в адрес администрации Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района, а также по электронной почте по адресу: gavril.pavl@govrn.ru с 25.02.2025 по 03.03.2025.



