Перечень «Решений Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения  2025 год»


Администрация Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области сообщает о разработке проектов решений Совета народных депутатов администрации Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области:

- Проект решения Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения  об утверждении отчета об исполнении бюджета Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области за 2024 год;
-Проект решения Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения о внесении изменений в решение Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения от 25.01.2022 № 89 «О передаче осуществления части бюджетных полномочий Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области Павловскому муниципальному району Воронежской области;
[bookmark: _Hlk77686366][bookmark: _Hlk77671647]- Проект решения Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения о признании утратившим силу решения Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района от 20.06.2023 № 195 «Об утверждении ключевых показателей вида контроля и их целевых значений, индикативных показателей для муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области»;
-Проект решения Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области;
-Проект решения Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения об утверждении Положения о молодёжной политике в Гаврильском сельском поселении Павловского муниципального района Воронежской области;
- Проект решения Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения о внесении изменений и дополнений в решение Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района от 18.09.2012 года №141 «Об утверждении программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района  Воронежской области на 2012- 2030 годы»;
- Проект решения Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения об итогах публичных слушаний  по вопросу «О внесении изменений и   дополнений в Устав Гаврильского  сельского поселения  Павловского муниципального района Воронежской области»;
-Проект решения Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения о внесении изменений и дополнений в Устав Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области;
- Проект решения Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения об утверждении Положения о присвоении звания «Почетный житель Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области»;
-Проект решения Совета народных депутатов Гаврильского сельского поселения о принятии осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения в области проведения мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости

Заключения независимой антикоррупционной экспертизы, замечания и предложения заинтересованных организаций и граждан по проекту принимаются в письменном виде в адрес администрации Гаврильского сельского поселения Павловского муниципального района, а также по электронной почте по адресу: gavril.pavl@govrn.ru с 18.04.2025 по 24.04.2025.


